

全市首批58处绿地开放共享

市民根据现场提示牌的提示,可以开展搭建帐篷、铺设地垫、休闲游憩、运动健身、露营野餐、嬉戏游玩等活动

本报讯(记者 申长明)根据现场提示牌的提示,可以开展搭建帐篷、铺设地垫、休闲游憩、运动健身、露营野餐、嬉戏游玩等活动。9月21日,记者获悉,我市58处共29.5万平方米绿地正式开放,市民在家门口尽享“绿色福利”。

据了解,随着社会发展和人民生活水平的不断提升,群众对城市绿色生态空间有了更高的需求,增加可进入、可体验的活动场地成为广大群众城市居住休闲的新期待。新乡市城管局园林绿化中心积极探索“公园+”创新实践,全面梳理全市公园、广场、廊道绿地中可供游憩活动的草坪区、林下空间和空闲地,开展绿地开放共享试点工作,倾力打造可看、可玩的沉浸式绿地休闲新场景。9月20日起,已打造完成的首批58处试点区域绿地面向市民开放,开放共享面积达29.5万平方米。

新乡市首批开放共享点位主要以公园草坪和林下空间为主。在开放共享区域内,市民根据现场提示牌的提示,可以开展搭建帐篷、铺设地垫、休闲游憩、运动健身、露营野餐、嬉戏游



开放共享的绿地

玩等活动,零距离亲近大自然,尽享美好绿色空间。

据新乡市城管局园林绿化中心相关负责人介绍,下一步该中心将按照试点先行、积累经验、逐步推广的原则,逐步扩大绿地开放共享区域,积极探索公园绿地开放共享新内容、新模式,更好地满足人们近绿、亲绿、享绿新需求,提升人民群众的获得感和幸福感。



扫码查看开放共享绿地地点

紧盯重点点位 压实行业监管 持续提升 城市精细化管理水平

本报讯(记者 李文奇)为进一步压实属地管理责任和行业监管责任,推动创卫工作无死角、无盲区、全覆盖,9月20日、21日,市巩固提升国家卫生城市前线指挥部以问题为导向,围绕重点点位和行业监管情况,对卫滨区、红旗区、经开区、高新区、平原示范区重点区域的创卫工作进行督导检查。

督导组在督导中发现,部分点位道路两侧依然有杂物乱堆乱放、垃圾桶排摆放和未盖盖现象;未清除或倒置房前屋后闲置的可积水容器,形成蚊虫孳生地,毒饵站设置不规范,数量少,部分商户防蝇帘掀起;部分商户后厨环境卫生不达标,未开展“搬家式”大扫除;部分场所健康教育宣传栏设置不规范,个别基层医疗机构日常消毒记录和医疗废弃物处置记录不规范。

针对发现的问题,督导组现场一一交办,要求各地各单位要进一步提高思想认识,以坐不住的紧迫感、慢不得的危机感、等不起的责任感,切实把工作做细做实,特别是属地镇办和相关行业部门,要抓紧开会部署,做到工作有重点、讲方法、出效果。督导组还要求,要狠抓问题整改,对检查中发现问题做到立行立改、举一反三,重点做好主次干道保洁、经营秩序管理、食品安全卫生,以及城乡接合部、老旧小区、农贸市场等重点区域的卫生死角和环境顽疾整治;要保持常态化创建,健全完善创卫工作长效机制,强化行业部门日常执法监督,做到责任全覆盖、管理无漏洞、创建无死角,严防问题反弹。



我市举办文明实践志愿服务项目展示交流活动

本报讯(记者 陈曙光)9月21日,由市委宣传部、市文明办主办的“传承雷锋精神 弘扬时代新风”新乡市2023年文明实践志愿服务项目展示交流活动在市委党校举行。省、市相关领导及各县(市、区)文明办主任、入围项目负责人等100多人参加了活动。

活动现场,各项目负责人按照抽签顺序依次登台,通过多媒体课件围绕项目需求、项目目标、项目实施、项目成效、项目特色等方面,讲述了自己所在团队开展的文明实践志愿服务项

目,并通过实景图片和视频短片展示各自项目的特色亮点。他们深情细腻地讲述与所做的点滴,深深打动着现场观众的心。

活动前期,市文明办共征集到各县(市、区)和市直各单位、各高校申报项目86个,项目涉及理论宣讲、文艺、医疗救助、科学普及、法律服务、心理抚慰、孝善助老、应急救援等,广泛覆盖新时代文明实践志愿服务工作的各个领域,与群众需求和社会发展息息相关,具有很强的创新性、示范性和可推广性。经过初评,

共评选出30个项目参加此次展示交流活动。

为保证此次活动评审的专业性和客观公正,7位志愿服务领域的领导和专家对所展示的项目进行现场打分、点评,最终评出一等奖5个、二等奖10个、三等奖15个。其中,辉县市顺仑文艺志愿团队“艺童成长”、封丘县心理咨询师协会“心”启航、凤泉区新乡监狱“新语”宣讲轻骑兵、辉县义工志愿者服务中心“银发幸福”、红旗区榴心社工“护萌成长”等5个志愿服务项目荣获一等奖。

【平原腔声】

这个周末哪里去? 到体育中心看看车展很惬意!

□姬国庆

请问诸位,知道本周周末有啥好活动吗?您制订好这个周末的出行计划了吗?

没错,经常看《平原晚报》的读者肯定当即就可以回答出第一个问题的答案——新乡日报社豫北国际名车展。此次车展的时间是9月22日~9月25日,也就是这个周的周末,为期4天,地点是新乡市体育中心。

为了让更多的读者知道新乡日报社豫北国际名车展的信息,《平原晚报》从8月25日开始,连续刊发新乡日报社豫北国际名车展广告,目的就是为了让“广而告之”,让更多的人知道此次车展的相关

信息。

新乡日报社不仅办有影响力的报纸,而且还举办有影响力的大型活动。多年来,新乡日报社为了方便车企售车和消费者购车,坚持举办大型车展,并且不断探索新的办展思路,为车企与消费者搭建起了方便售车与购车的桥梁。

纵观新乡日报社举办的历届大型车展,无论是车展规模、档次、亮点,还是汽车销量、优惠幅度、参展人流量,都没有让车企和消费者失望过,已经成了一个值得车企和消费者信赖的品牌。

品牌齐聚,选择多样。值得期待的是,此次车展集几十家知名车企参展,多款新车将闪亮登场,可以让消费者“货比三家”,给消费者提供了非常广泛的购车

选择,全面满足不同消费群体的购车需求,方便消费者集中选车并享受到更多的购车实惠。

我们再回过头来说文章开头的第二个问题。如果您还没有制订这个周末的出行计划,那就把到新乡市体育中心看新乡日报社豫北国际名车展列入计划吧!如果您已经制订好了出行计划,把观看新乡日报社豫北国际名车展“塞”进计划也并不是不可以的,您说呢?

观展购车,机会难得。如果您有购车的打算,那就请到新乡日报社豫北国际名车展上转一转,看看是否有您心仪的爱车。只要您想购车,总有一款车适合您,这样的机会不容错过。

选购爱车,先到先得。如果您在车

展上看中了哪款车,车展现场就可以为您提供“一站式”的购车服务,并帮您迅速办好手续后,您就可以将爱车开回家,好方便啊!

世界那么大,开着爱车去看看。再说了,“双节”马上就要到了,这是个长达8天的小长假,您提前准备好出行“座骑”,放假后开着自己的爱车和家人一起去旅行,多惬意啊!

即便您现在还没有购车的想法,到新乡日报社豫北国际名车展上看一看,还可以饱饱“眼福”,让您一次看个够。听听车企客服人员的专业介绍,今后与别人说起有关车的话题时,还能增加一些谈资,何乐而不为呢!